Het imperfectum (ovt).

Het imperfectum is gelijk aan de Nederlandse onvoltooid verleden tijd: ik las.

Het imperfectum is duidelijk te herkennen doordat direct na de stam -ba- of -eba- staat.

Daarachter staan de uitgangen.

Indicativus van het imperfectum activum

1€ coni. 2¢ 3¢ 4¢
1.s lauda-ba-m  mone-ba-m reg-eba-m audi-eba-m
2 lauda-ba-s mone-ba-s  reg-eba-s audi-eba-s
3 lauda-ba-t mone-ba-t  reg-eba-t audi-eba-t
1.p. lauda-ba-mus mone-ba-mus reg-eba-mus audi-eba-mus
2 lauda-ba-tis mone-ba-tis reg-eba-tis  audi-eba-tis
3 lauda-ba-nt mone-ba-nt reg-eba-nt  audi-eba-nt

Indicativus van het imperfectum passivum

1€ coni. 2¢ 3e 4¢
ls laudabar monebar regebar audiebar
2 laudabaris monebaris  regebaris audiebaris
3 laudabatur  monebtur regebatur audiebatur

1.p. laudbamur monebamur regebamur audiebamur
2 laudabamini monebamini regebamini audiebamini
3 laudabantur monebantur regebantur audiebantur
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